

Kolumbus #2 je motivující: První podporu od města už mají v rukou studenti

Se školním rokem se rozjel Kolumbus #2. Jde o pokračování znojemského projektu na podporu vzdělanosti.

Kolumbus #2 navazuje na jeden z pilířů projektu Kolumbus (Znojmo mluví anglicky), jenž podporuje jazykové vzdělávání a který město úspěšně realizuje již od roku 2013. Hlavním cílem projektu Kolumbus #2, který radnice vyhlásila letos na jaře, je podpora vzdělávání talentovaných žáků, a to i ze sociálně slabých rodin na všech úrovních.

Jeho tváří je rapper Neny, který vyrazil v září na pomyslné turné po znojemských školách, aby aktivně propagoval Kolumbus #2 mezi mladými lidmi, neboť k dětem a mládeži má rozhodně blíže než jakýkoliv představitel města. Neny navštěvuje žáky a studenty nejen na školách, ale besedovat s nimi bude v říjnu a v listopadu i v atraktivním prostředí městského divadla.

O individuální podporu v rámci projektu Kolumbus #2, tedy o stipendia, je možné žádat celoročně, neplatí tu žádný termín. Podmínkou je pouze trvalé bydliště na území města Znojma nebo jeho městských částí.



■ První studenti, kteří získali stipendia na podporu svého vzdělání.

Foto: Archiv ZL

První stipendia v rukou studentů

Úspěšným studentům je předal starosta Znojma. „Jsem potěšen, že jste v konkurenci uspěli v různých oborech – od jazyků, přes psychologii a biologii až po gastronomii. Přesně to je totiž cílem Kolumba – podporovat vás v tom, co vás baví a v čem jste dobří. A je jedno, o jaký obor se jedná,“ řekl na setkání se studenty starosta Jan Grois.

Stipendia ve výši 10 000 korun obdržela Kateřina Pacíková a Ondřej

Benáček, oba za úspěšnou reprezentaci města Znojma v jazykové soutěži na národní úrovni.

Stipendium ve výši 5 000 korun za úspěšnou reprezentaci města Znojma na krajské úrovni obdrželi Michaela Koblíhová (za psychologickou olympiádu), Pavel Kolodín (za středoškolskou odbornou činnost v oboru biologie), Martin Kostrej (za gastronomickou soutěž) a Katka Olejová (za sólovou recitaci v ruském jazyce).

Stipendium 5 000 korun obdržela také Lucie Konvičková za biologickou soutěž a biologickou olympiádu.

„Budeme rádi, když o projektu Kolumbus #2 budete informovat vaši spolužáky a budete je tak motivovat k tomu, aby i oni si o stipendia požádali, pokud jsou v něčem úspěšní,“ dodala vedoucí odboru školství kultury a památkové péče Den. Krátká.

Rok 2019: Kolumbus #2 podpoří střední i vysoké školy

Střední a vysoké školy ze Znojma mají možnost využít dotační program ve kterém je na rozvoj podmínek pro vzdělávání nadaných studentů alokováno 500 000 korun. Žadatelé mohou požádat o příspěvek z dotačního programu Podpora nadaných studentů v rámci projektu Kolumbus# v roce 2019 září od 10. října do 31. října 2018. Podpořené školy musí projekty z těchto finančních prostředků realizovat v období od 1. ledna 2019 do 31. prosince 2019. Kontaktní osobou pro žadatele stipendia je Monika Vavřínová, tel: 515 216 576, e-mail: monika.vavrinova@muznojmo.cz.